

Праздник последнего звонка

24 мая генеральный консул России в Стамбуле А.В. Буравов выступил на празднике последнего звонка, проведённом коллективом общеобразовательной школы при Генеральном консульстве России в Стамбуле (Турция).

Накануне начала экзаменов руководитель РЗУ поздравил девятиклассников с успешным завершением учебного года и пожелал успехов при сдаче ОГЭ.

А.В. Буравов поздравил также учащихся других классов, пожелал хорошего летнего отдыха и дальнейших успехов в учёбе. Слова благодарности были обращены к учителям школы, которые трудятся с полной отдачей, достигая высоких результатов в работе.

Были отмечены следующие достижения школы в 2023/2024 учебном году: II место в международном конкурсе «Лучшая русская школа за рубежом», проводимом Министерством просвещения Российской Федерации и ФГБОУ ЦМС Минпросвещения России; дипломы финалистов Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности», проводимом Министерством просвещения Российской Федерации; I место в сетевом проекте «Маленькие актёры большой сцены» и III место в проекте «Изображаем жизнь» (проекты проводились отделом заграншкол ДК МИД России); диплом II степени за победу в интернет-конкурсе «Словари русского языка»; 8 призовых мест в международной игре-конкурсе «Русский медвежонок – языкознание для всех» (причём учащиеся 9 класса заняли в регионе все места с 1 по 5); I место по природоведению, II место по русскому языку, III по английскому языку на XV Международной Олимпиаде для школьников и студентов, проведённой на русском языке Академией Туризма в Анталии и Международной Школой Eduant совместно с мэрией г. Анталия (Турецкая Республика); путёвка в Международный детский лагерь «Артек» для победительницы национального финала конкурса юных чтецов «Живая классика», который проводит оргкомитет из представителей Министерства просвещения Российской Федерации, Россотрудничества, Роспечати, Фонда «Живая классика». По итогам учебного года в школе 15 отличников, выдано 8 похвальных листов, одна выпускница претендует на аттестат особого образца.



В ответном слове девятиклассники поблагодарили руководство Генерального консульства за неослабевающее внимание к школе, пообещали оправдать надежды, возлагаемые на выпускников.

На празднике последнего звонка выступили также директор школы О.Ю. Карасев, классный руководитель 9 класса И.В. Карлов, представители родительской общности, учащиеся 4 класса, первоклассники.



На торжественной линейке прозвучали стихи и песни, были исполнены танцы и музыкальные произведения.